

Титульний лист	<h2 style="text-align: center;">070 ROLTYNK</h2> <p style="text-align: center;"><i>Мінеральна декоративна штукатурка «Баранець» 1 мм</i></p>
Опис продукції на звороті	<p>Застосування: тонкошарова декоративна штукатурка, яка складається з портландцементу, гідратного вапна, мінеральних заповнювачів і добавок, що покращують властивості матеріалу. Декоративна штукатурка призначена для виконання високоякісного тонкошарового декоративного покриття. Має високу паропроникність, морозостійкість, адгезію до основи та стійкість до атмосферних впливів. Застосовується всередині та зовні будівель.</p> <p>Основа: рівний та міцний шар традиційних мінеральних штукатурок, гіпсокартонні та гіпсоволокнисті плити, бетони, базовий армований шар в системі утеплення ТМ KREISEL оброблені 331 Кварцґрунт акриловий або 330 Кварцґрунт універсальний. Не рекомендується до опорядження в цокольній частині будівлі на висоті менше 40 см від відстанки</p> <p>Підготовка основи: підготовка основи проводиться згідно з ДСТУ-Н Б А.3.1-23:2013 та ДСТУ Н Б В 2.6-212:2016. Основа повинна бути міцною (не нижче міцності покриття), без видимих руйнувань, очищеною від бруду, пилу, напливів, мастил, жиру, моху і помітного відшарування покриттів або розчинів. Неміцні та нестабільні ділянки видалити. Поверхню в залежності від умов очистити механічним способом (щітка по металу, перфоратор, кутова шліф машина і т.п.), та/або промити водою під тиском і дочекатися повного висихання. Традиційні мінеральні штукатурки повинні бути витримані не менше ніж 28 діб. Базовий армований шар у системах утеплення повинен бути витриманий 3-7 діб. На поверхню підготовленої та витриманої основи необхідно нанести 331 Кварцґрунт акриловий або 330 Кварцґрунт універсальний</p> <p>Приготування розчинової суміші: мішок сухої суміші 25 кг додати в ємність, що містить 5-6 літрів чистої води (температура води від +5°C до +30°C) та перемішати за допомогою будівельного низькообертового міксеру до утворення однорідної маси. Витримати 10-15 хвилин і повторно перемішати. У разі необхідності використання частини упаковки, всю суху масу ретельно перемішати, оскільки під час транспортування могло відбутися розшарування складових компонентів. Отверділу масу не змішувати з водою, або свіжим матеріалом.</p> <p>Спосіб застосування: підготовлену штукатурну масу наносити за допомогою гладкого шпателя на товщину зерна заповнювача. Після нанесення штукатурки, необхідно здійснити формування фактури за допомогою пластикової терки. Штукатурні роботи в одній площині необхідно проводити безперервно з метою уникнення видимих стиків. Нанесення штукатурки не рекомендується переривати на час більше ніж 10 хв. Кожна нова порція декоративної суміші повинна з'єднуватись з попередньою не затверділою сумішшю. У випадку нанесення на великі за площею поверхні, які неможливо оштукатурити безперервно, необхідно виконати розподіл площини на ділянки за допомогою малярної стрічки. Після нанесення та формування фактури, стрічку видалити разом із залишками штукатурки. Не допускається проведення робіт під час атмосферних опадів, сильного вітру, прямого сонячного впливу без спеціальних захисних конструкцій, що обмежують вплив атмосферних факторів.</p>

	<p>Зберігання: в сухому місці, на дерев'яних піддонах, в оригінальній непошкодженій упаковці.</p> <p>Термін зберігання суміші: 12 місяців від дати виготовлення, зазначеної на упаковці, при виконанні правил зберігання і транспортування, які наведені в описі. Виробник не несе відповідальність за неправильне застосування суміші, а також за її використання в інших цілях, що не передбачені в описі.</p> <p>Виробник: Вироблено в Україні ТОВ «КРАЙЗЕЛЬ – Будівельні Матеріали» вул. Андрія Шептицького 1, м. Фастів, 8500, Україна т/ф. (04565) 6 06 83 info@kreisel.ua www.kreisel.ua</p> <p>KREISEL 070 Roltynk Ц.1. ШТ4 ДСТУ Б В.2.7-126:2011 Дата виготовлення вказана на упаковці Вага нетто 25 kg +/- 2%</p>
Низ мішка	<p>Інформація про небезпеку R 36/37/38 Подразнює очі, органи дихання і шкіру R 43 Можлива подразнююча дія при контакті зі шкірою</p>
	<p>Заходи безпеки S 2 Зберігати в недоступному для дітей місці S 22 Не вдихати пил S 24/25 Не допускати потрапляння на шкіру і в очі S 26 При потраплянні в очі негайно промити великою кількістю води і звернутися до лікаря S 36/37 Працювати у відповідному захисному спецодязі і захисних рукавичках</p>

ТОВ «КРАЙЗЕЛЬ – Будівельні Матеріали» вул. Андрія Шептицького 1, м. Фастів, 8500, Україна	
KREISEL 070 Roltynk Ц.1. ШТ4 ДСТУ Б В.2.7-126:2011	
Температура застосування (повітря, основи, матеріалів):	+ 5 °C до + 30 °C
Термін придатності до застосування після замішування за водою	120 min
Міцність зчеплення з бетонною основою (повітряно-сухі умови):	≥0,3 МПа;
Витрата (залежить від навичок виконавця та нерівності поверхні)	2,1 kg/m ²